

中国发展研究基金会副理事长刘世锦认为 中国经济进入中速增长新平台

财经连连看

在昨天在沪举行的“广发证券2018投资高峰论坛”上,中国发展研究基金会副理事长、国务院发展研究中心原副主任刘世锦表示,中国经济已进入中速稳定增长的“新平台”,将可能持续10年乃至更长时间,从而为实现2020年和更长时间的发展目标打下稳定基础。对于贸易摩擦,清华大学国家金融研究院院长朱民认为,维护世界贸易的和平需要国际社会的共同努力。

高质量发展新阶段

由广发证券主办、新浪网协办

的“广发证券2018投资高峰论坛”昨天在沪举行,中国发展研究基金会副理事长、国务院发展研究中心原副主任刘世锦就中国经济展望作了主题演讲,他表示中国经济进入中速稳定增长的“新平台”,不会出现大的V型或U型反转。中速增长平台形成后,根据国际经验,将可能持续10年乃至更长时间,从而为实现2020年和更长时间的发展目标打下稳定基础。

中速增长的新平台是高质量发展的新阶段。中速增长阶段产业发展,刘世锦表示,要提升高技术含量,提高高附加值产业或产品的比重;提升在产业价值链中的位置,由低端制造到高端制造;用新信息技术改造提升实体经济。

京东方科技集团首席执行官陈炎顺就制造业升级转型表示,科技与创新是制造业强大的基石,企业应坚持创新,以工匠精神推动制造业转型升级。

贸易关系不能靠压

对于中美贸易摩擦,清华大学国家金融研究院院长、国际货币基金组织(IMF)原副总裁朱民作了题为“中美贸易摩擦背景下的全球经济展望”的主题演讲,他认为,美国在贸易摩擦中很难胜出,贸易摩擦增加消费者支出,有可能将美国经济拖入衰退。

朱民表示,贸易关系不能靠压,因为它是互为前后产业链上的,如果贸易摩擦持久化,会引起全球产

业的转移和再造。贸易冲突可能会引发金融市场的波动,所以我们需要国际社会共同努力,维护世界贸易体制和经济治理体制。

美国白宫经济顾问委员会主席(2013-2017) Jason Furman在“中美未来十年:合作为主还是冲突不断”的主题发言中表示,长期来看,美国财政赤字将会持续提高,长期增长可能放缓。Jason Furman表示,对两国的国际关系来说,最重要的是遵守国际规则,要共同合作,用多边的精神并通过国际组织、世贸组织等来解决问题。

消费升级带来机会

昨天的论坛吸引了2000多名金融机构代表、企业家和高净值投资者,

除了几位重量级嘉宾演讲,在2017年获得新财富、金牛奖、水晶球国内三大分析师评选“大满贯”后,广发证券研究阵营的“财富梦之队”也在论坛上集体亮相。

广发证券首席经济学家沈明高博士对全球利率周期与中国消费升级进行了分析,沈明高认为,在利率上行周期,中国的消费升级有很大的机会。

获得2017年“新财富”第一的宏观首席分析师郭磊博士作题为“U2时代、周期韧性及工程师红利”的主题演讲,广发证券策略研究首席分析师戴康发表“折返跑,再均衡”的主题演讲,为参会嘉宾探析投资热点。

首席记者 连建明

作为服务贸易创新发展试点城市

上海应加快建设数字贸易中心

本报讯(记者 张钰芸)昨天,我国首份数字贸易发展研究报告——《上海数字贸易发展研究报告(2017)》在上海服务贸易创新系列论坛数字贸易专场发布,旨在为业界提供上海数字贸易的发展全貌、瓶颈问题和发展策略等信息。与会专家建议,应加快将上海建设成为具有全球竞争力的数字贸易中心城市。

报告指出,在全球数字贸易规模不断扩张的背景下,国家层面积极推动建设数字中国的重要战略,加快形成以创新为主要引领和支撑的数字经济。在这一背景下,上海数字贸易进入快速发展期。2017年,上海实现数字贸易出口85亿美元,占服务出口额的16.2%。上海在数字化内容和服务方面已具备一定的规模优势,数字化内容出

口额达到25.2亿美元,数字化服务出口额达到60亿美元。上海作为服务贸易创新发展试点城市,数字化服务外包和技术贸易的规模一直居于全国前列,发展态势良好。

报告建议,上海需抓住数字经济机遇,创新思路,挖掘和培育数字经济新增长点,大力发展以数字技术为支撑、高端服务为先导的“服务+”整体出口,2018年重点建

设数字服务出口基地,扩大数字经济领域服务出口,包括云服务等等,积极培育服务贸易新业态新模式,推动形成数字服务贸易集群。

与会专家表示,随着数字贸易占比上升,为了打造数字贸易先发优势,上海需要结合产业基础和优势,创新思路,挖掘和培育数字经济的新增长点,找到适合自身发展的新兴产业,扩大新兴数字服务出口,并通过提升开放度、培育市场主体、加大政策力度、开展人才培养、构建统计体系等一系列创新举措,加快将上海建设成为具有全球竞争力的数字贸易中心城市。

投资参考

「成长性逻辑」广受认可
今年前四个月,A股市场一改去年“一九行情”走势,以创业板指数为代表的成长股发力,呈现持续升温态势。Wind数据显示,截至4月27日,今年以来创业板指数上涨3.02%,同期上证综合指数下跌6.80%。

面对成长股的投资机会,嗅觉敏锐的机构投资者发力布局成长投资。成长股如何定义?正在发行的华泰保兴成长优选混合基金的拟任经理傅奕翔表示,首先,成长型企业三年后利润是目前的两倍以上,其次,该企业保持3至6个季度利润高速增长态势,或者二三年内保持利润稳健增长。不过投资者需注意的是,企业利润高速增长,不一定代表高股价。

针对市场走势,傅奕翔从货币政策、宏观经济两个方面给出了答案。首先,货币政策刚刚出现拐点,下半年市场大幅下跌和大幅上涨概率都较小,震荡市可能仍是市场主旋律;其次,在经济预期增速平稳的背景下,“成长性逻辑”将更受市场认可。 本报记者 许超声

上海市经济管理学校
校园开放日 每周六,日上午9点至下午3点半
招生咨询电话 62771166
地点: 澳门路726号

中国成为全球最大商旅市场

本报讯(记者 杨玉红 实习生 糜俊豪)中国成为全球最大商旅市场。日前,在2018中国会议与商务旅行论坛上,全球商务旅行协会中国区顾问王毅钧透露,中国的商务旅行市场总额达3180亿美元,且将持续增长。

中国会议与商务旅行论坛由上海、北京、南京、杭州等14个旅游目的地主办,已成为我国会议会奖与商旅业界交流沟通的重要平台之一。中国会奖与商务旅游品牌推广协作体成立,将开启国内会议会奖及商旅市场的新合作模式,开拓与发展会议和商务旅游的国际市场。

互联网“炒金”将清理整顿

《意见》称,互联网机构对其代理销售金融机构的黄金产品,可提供产品展示服务,不得提供黄金清算、结算、交割等服务,不得提供黄金产品的转让服务,不得将代理的产品转给其他机构进行二级或多级代理。这也就是说,并非完全禁止开展业务,互联网平台可以在满足条件的情况下进行代销业务。

此外,委托互联网机构代理销售其开发黄金产品的金融机构,应具备上海黄金交易所银行间黄金询价市场做市商资格(包含尝试做市商)。

《意见》首先明确了什么是互联网黄金业务,“本办法所指的互联网黄金业务,是指金融机构通过自己的官方网站和移动端以及委托互联网机构代理销售其开发的黄金产品的活动。”

《意见》称,互联网机构对其代理销售金融机构的黄金产品,可提供产品展示服务,不得提供黄金清算、结算、交割等服务,不得提供黄金产品的转让服务,不得将代理的产品转给其他机构进行二级或多级代理。这也就是说,并非完全禁止开展业务,互联网平台可以在满足条件的情况下进行代销业务。

中国人民大学重阳金融研究院高级研究员董希淼接受采访时指出,所谓的互联网黄金业务良莠不齐,不少互联网平台私自开办了所谓互联网贵金属业务等,没有专业知识,违规向投资者推销业务。董希淼指出,《意见》对于实力弱、不规范经营的互联网平台当然是一个打击。但也并没有一棍子打死,有一定实力的互联网平台还是可以和金融机构合作,承担代理销售业务。

《建材·卫浴·灯具·家具·窗帘》

让家装艺术化

百家装饰公司入驻东明 打造全新家装基地
家装、建材、家具品牌大联盟

签约后即送格力空调、老板油烟机礼品

详情见各门店海报

还有机会抽取: 58寸、55寸、50寸、48寸、32寸大彩电等礼品

<p>同济家装</p>	<p>木秀才装饰</p>	<p>聚匠装饰</p>	<p>冠幸装饰</p>	<p>发龙装饰</p>
<p>科勒 KOHLER</p> <p>1099元</p>	<p>TOTO</p> <p>2199元</p>	<p>CND 厨卫</p> <p>7180元</p>	<p>Loyal</p> <p>3999元</p>	

买家具建材免费上门接送
不买照样免费把您送回家

(接送范围方圆30公里,崇明除外)

叫车电话: 51288888

东明家具: 沪太路4301号 电话: 51282222
东明建材: 沪太路4332号 电话: 51288881

